



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 64

(8141)

6 сентября

2022 г.

вторник

1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Здравствуй, школа!



В России 1 сентября 2022 года отправились в школу 17,5 миллионов учеников. Из них два миллиона - первоклассники. Как сообщили в министерстве образования и науки Самарской области, в нашем регионе школьный порог перешагнули более 40 тысяч первоклашек. По сравнению с прошлыми годами это рекордное количество! Только в Самаре их около 15 тысяч. В некоторых школах открылось более 20 первых классов.

Торжественные линейки прошли 1 сентября во всех школах Красноармейского района. Ребят начальной школы села Красноармейское поздравили: и.о. главы м.р. Красноармейский Н.Ю. Зайцев, и.о. главы села Красноармейское А.В. Поминов и батюшка Андрей. Они обратились к «новобранцам» и ребятам постарше и пожелали им отличных успехов в учёбе и больших достижений в жизни.

Николай Юрьевич Зайцев также вручил педагогам почётные грамоты, благодарности, сертификаты по результатам работы на стимулирующую надбавку на 2022–2023 учебный год.

Отметим, что для школьников с 1 сентября 2022 года ввели ряд изменений. Об этом на Общероссийском родительском собрании сообщил министр просвещения России Сергей Сергеевич Кравцов. Так, теперь на уроках детям не разрешат пользоваться мобильными телефонами, чтобы они не отвлекались от занятий. На такую меру пошли «в соответствии с новыми санитарными правилами». Министр просвещения подчеркнул, что в случае чрезвычайной ситуации в школе родителей сразу оповестят.

Также в этом учебном году в школах перестанут пользоваться электронными учебниками. По правилам, в школах теперь могут применяться только бу-



мажные учебные пособия, потому что информационные технологии - лишь дополнение к традиционной форме обучения.

Ни для кого не секрет, что часто ребёнок идёт в школу со значительным «перевесом», поэтому сейчас в образовательных

учреждениях России оставили по одному учебнику на каждый предмет школьной программы. Правда, такой переход произойдёт не сразу, а года через два-три.

Кроме того, с нового учебного года в школах начнутся вне-



классные занятия «Разговоры о важном». Проект призван с младших классов знакомить детей с историей региона, города, семьи, учить их доброте и справедливости, он дополнит историческое просвещение в школах, как и еженедельная церемония поднятия государственного флага и исполнение государственного гимна. Проводить их будут еженедельно

по понедельникам первым уроком с 5 сентября.

Мы в свою очередь желаем всем школьникам и учителям плодотворного учебного года, успехов, новых открытий и достижений!

О. Романова.
Фото М. Елютиной.



ПРИВИВКА ОТ COVID-19 СПАСЁТ ВАШУ ЖИЗНЬ!

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ

К 77-летию со дня Победы над империалистической Японией

9 августа 1945 года СССР вступил в войну с Японией, в этот день началась Маньчжурская операция. 22 августа Советский авиадесант овладел бывшей российской военноморской базой Порт-Артур.

В советско-японской войне потери Японии составили 720 тысяч человек, в том числе 640 тысяч человек сдались в плен. Советские войска потеряли 12 тысяч человек и более 24 тысячи человек ранены. 2 сентября 1945 года был подписан акт безоговорочной капитуляции. Завершилась советско-японская война и Вторая мировая война 1939-1945 года.

В разгроме милитаристской квантунской армии Японии принимали участие более 20 человек из Красноармейского района. Один из участников войны с Японией Кузнецов Константин Васильевич при жизни написал свои воспоминания под заголовком: «И на Тихом океане свой закончили поход».

Кузнецов Константин Васильевич, 1924 года рождения, уроженец деревни Натальино Красноармейского района. Участник Великой Отечественной войны и войны с Японией. Вернувшись с войны, женился на Капрановой Анне Ивановне, которая работала в Красноармейской сберкассе. Свой деревянный дом перевезли из деревни Натальино в село Красноармейское на улице Чапаевская на протвин дома творчества - ранее районный узел связи.

Константин Васильевич работал в Красноармейском райисполкоме заместителем председателя райисполкома, а после окончания заочного отделения Планового института возглавлял плановый отдел. Умер в январе 1987 года. В семье росли двое детей. Сын Владимир проживает в посёлке Кировский.



К.В. Кузнецов, ветеран войны

Дочь Татьяна Цыбина (Кузнецова) проживает в родительском доме. Работала в Красноармейской районной больнице в роддоме акушером, а затем фельдшером на скорой медпомощи. Одна внучка Константина Васильевича, Оксана Алексеевна Цыбина работает в АНО «Центр ЦСОН Юго-Западного округа» специалистом по кадрам. Вторая внучка, Елена Алексеевна Цыбина, работает главным кассиром Красноармейского почтамта.

Дети, внуки и правнуки свято чтут память своего отца и бабушки Константина Васильевича Кузнецова.

Представляем воспоминания К.В. Кузнецова о войне «И на Тихом океане свой закончили поход»

«В 1942 году, после окончания средней школы, я с товарищами пошёл добровольцем на фронт. Но нас направили учиться в школу авиации. Немного даже возгордились поначалу - как никак, может, лётчиками станем. В действительности оказа-

лось, что это школа по подготовке телеграфистов по обслуживанию авиации.

Нас готовили по сокращённой, ускоренной программе. И весной 1943 года, после окончания училища, был я направлен для прохождения службы в часть, стоявшую в одном из сибирских городов. Шло формирование полка связи. Оттуда наш полк перебросили в Москву. Здесь, в столице, меня назначили начальником передвижной радиостанции. Экипаж, если так можно выразиться, был из 8 человек. Подобная станция обеспечивала устойчивую связь на 1000 км.

Вскоре направили в 302 отдельную роту связи в 1 воздушную армию, действовавшую в составе Брянского фронта.

Летом начались бои на Курской дуге. Наша задача - обеспечивать бесперебойную, устойчивую связь командования с лётчиками, с постами наблюдения и так далее. Видели, как лётчики совершали по несколько боевых вылетов в день. Иной раз не все возвращались на свой аэродром. Слышали в эфире голос боевых схваток в воздухе.

Чем мы могли помочь? Только тем, чтобы наши радиостанции работали нормально. Враг стремился уничтожить в первую очередь узлы связи, чтобы внести сумятицу в наши войска. Помнится, под Гомелем, в Белоруссии, попали под жёсткую бомбёжку. Трудно пришлось нам, но радиостанцию успели спасти.

Война откатывалась туда, откуда пришла. Мы видели, какие неисчислимы беды причинили фашисты. Сожжённые сёла, опустевшие города были на нашем пути.

В апреле 1945 года вступил в ряды ВКП(б). В то время наша радиостанция обеспечивала связью представителя ставки,

главного маршала авиации Никитина при 16 воздушной армии. Конец войны застал нас в 17 км западнее Берлина. Радисты первыми узнали о капитуляции. Ночное небо разорвали всполохи стихийного салюта, стреляли все. Кто из чего мог - ракетниц, винтовок, пистолетов, ручного пулемёта. Радость была непередаваема - дожили до Победы!

В конце июня наша часть возвращалась на Родину. Ехали и думали, что мобилизуют. Прибыли в Орехово-Зуево. Вопреки нашим ожиданиям часть не расформировали.

Однажды ночью подали состав. Погрузились. К утру поняли, что двигаемся на восток. Высадились в 60 км восточнее Читы. Оттуда двинулись своим ходом в сторону границы Маньчжурии. Прибыв в назначенное место, первым делом замаскировали технику.

8 августа получили сухой паёк на пять суток. В 2:00 ночи 9 августа двинулись через границу. Перебрались через реку Аргунь, которая разделяет СССР и Маньчжурию. Сопротивление японцев поначалу носило беспорядочный характер. Наша пехота быстро очищала путь от врага. Местность, по которой двигались наши части, была безводной. К рассвету оказались под городом Хайларом. Нашли колодезь, но он оказался завален камнями. Город Хайлар взяли после небольшого боя. Впереди нас ожидали хребты Большого Хингана.

Штурм вершин начали первыми горно-стрелковые части и десантники. Пехоте в какой-то степени взбираться в горы было легче. Труднее пришлось танкистам, водителям автомашин. Вроде и небольшие горы, до 2000 метров высотой, но это всё же горы.

Когда перевалили через Хинган, то попали совершенно в

другой мир. Пышная растительность. Трава чуть ли не в рост человека. Получили приказ готовить аэродром. Наша станция относилась к 247 смешанной авиадивизии. Как подготовить поле для приёма самолётов, если трава выше тебя? Косить? Но восьмерым и за неделю не выкосить нужную площадку. Выручили сапёры. Они дали четыре трактора ЧТЗ. Каждой паре тракторов прицепили длинные рельсы. Этими «косилками» и утюжили поле. К назначенному времени аэродром был готов для приёма наших самолётов, перелетающих через хребты Хингана.

В это время в тыл нашей армии ударили японцы, засевшие в подземельях Хайлара. Надо заметить, что маскироваться враг умел прекрасно. Поэтому, пройдя через город наша разведка и сапёры ничего не обнаружили. Пришлось командованию спешно создавать ударную группу. Наши лётчики нанесли бомбовый удар по городу. Вскоре очаг сопротивления был подавлен.

2 сентября, как известно, Япония капитулировала. В этот день мы двигались вместе с пехотой в направлении города Харбина. Утром был сильный бой. Вдруг стрельба стихла. Потом увидели, как двое верховых с белым флагом скачут в нашу сторону. К ним вышли трое наших представителей. После этой встречи японцы сложили оружие.

40 лет мы живём с верой, что война действительно была последней. И не только верим, но и делаем всё возможное, чтобы отстоять мир на нашей прекрасной земле».

К. Кузнецов,
ветеран войны.

Материал подготовил
М. Киреев.

АКЦИЯ

Наша Победа



Тема войны откликается болью в сердце у каждого русского человека. События жестокого времени затронули миллионы семей. И молодёжь должна не просто помнить, а передавать истории о героях и тех тяжёлых временах будущим поколениям.

Волонтеры Победы Местного отделения и активисты Общественного Центра гражданско-патриотического воспитания студенческой молодежи движение «Волонтеры Победы» ГБПОУ «Красноармейское профессиональное училище» на базе училища провели Всероссий-

ский исторический квест «Наша Победа», приуроченный ко Дню окончания Второй мировой войны.

Квест «Наша Победа» посвящен подвигу советского народа во Второй мировой войне. Он объединил в себе познавательную и интерактивную части. Все, чтобы участники не только узнали новые факты о войне, но и смогли представить, через что пришлось пройти их дедом и прадедам для Победы. Квест состоял из станций, которые включали в себя игры, посвященные: битве за Москву и Кавказ, блокаде Ленинграда, войне с Японией и тому, как жители Урала и Сибири без устали труди-

лись на заводах для фронта. Перед каждой станцией ребята знакомились с исторической вводной. На станциях ребята выполняли различные задания, чтобы получить правильный ответ. По окончании квеста участники получили диплом победителя и сувенирную продукцию «Волонтеры Победы».

М. Елютина.
Фото Дома молодёжных
организаций.

АКТУАЛЬНО

«Прощай, лето»



Детство – это самое беззаботное и счастливое время. Каждый мечтает продлить этот удивительный мир добра и чудес.

А летние каникулы – самое продолжительное, активное и творческое время отдыха для детей.

В летние каникулы учреждения культуры Красноармейского района провели более четырехсот мероприятий. Это: подвижные игры на свежем воздухе, музыкальные конкурсы, конкурсы рисунков на асфаль-

те, «Воробьиные дискотеки», мастер-классы, информационно-познавательные часы, патриотические акции, часы фольклора и другое. Всего в летних мероприятиях приняли участие свыше 1500 детей и подростков.

Ребята весело провели каникулы, получили массу положительных эмоций и насладились дружеским общением.

Управление культуры м.р. Красноармейский.

ЭХО ПРАЗДНИКА

Родная земля – мой праздник и покой

Субботный день, 20 августа, выдался солнечным, как будто бы знал, что у жителей поселка Кочетковский сельского поселения Ленинский праздник - День поселка. К этому торжеству все готовились основательно.

Все присутствующие на празднике могли ближе познакомиться не только с особенностями поселка Кочетковский, но и его историей. Перед началом мероприятия на поляне представители разных национальностей угостили присутствующих вкуснейшей национальной кухней. На празднике был показан мастер-класс по художественному рукоделию и плетению.

Этот день – всегда теплое и доброе торжество для большой семьи односельчан. Как известно, атрибутом любого праздника являются поздравления, награждения и добрые пожелания. Без внимания и сердечных теплых слов не остался в этот день никто.

За многолетний добросовестный труд, активную гражданскую позицию долгожители, труженики поселка, социальные работники, молодые пары, которые участвуют в жизни поселка, были отмечены благодарственными письмами и подарками главы сельского поселения Ленинский, и.о. главы м.р. Красноармейский Н.Ю. Зайцева, депутатов Самарской Губернской Думы М.Г. Сидухиной и О.В. Гладунова.

После торжественной части состоялся настоящий марафон талантов. Своими музыкальными подарками порадовали зрителей коллективы Ленинского ДК и Любичского СК. Праздник



завершился показом под открытым небом художественного кинофильма. Праздник прошел душевно и тепло, и подарил жителям и гостям поселка много незабываемых часов радости и положительных эмоций.

Богатейшими народными традициями, прославившими нашу Россию, мы в немалой степени обязаны русской деревне. Есть ли душа у деревни?! Конечно, да! В сельских жителях есть какая-то особая душа, неповтори-

мый колорит и самобытность. И главная черта сельчан – их открытость, дружелюбие, их богатый внутренний мир и трудолюбие. Вот поэтому, несмотря ни на что, жива еще деревня-матушка.

М. Елютина.
Фото предоставлено администрацией с.п. Ленинский.

АКТУАЛЬНО

Начало нового года

День знаний – это самый долгожданный день тех, кто впервые переступает порог учебного заведения.

1 сентября в ГБПОУ «Красноармейское профессиональное училище» состоялась торжественная линейка в честь начала нового учебного года. Долгожданные встречи, первые учебные занятия и, конечно же, обмен рассказами о том, как и у кого, прошло лето. Мероприятие прошло на свежем воздухе. Открылась торжественная линейка исполнением гимна и поднятием флага Российской Федерации. Обучающиеся с гордостью вышли на построение и с равнением на флагшток встретили свои первые минуты нового учебного года.

С приветственным словом обратилась к ребятам директор училища Елена Анатольевна Ладыгина. Напутственные слова обучающиеся выслушали от гостей: представителя администрации Юрия Владимировича Акиншина, от родителей выступила Светлана Сергеевна



Мужилова, которые в свою очередь пожелали ребятам успехов в новом учебном году, а так же ярких, позитивных и плодотворных дней.

В торжественной обстановке были отмечены преподаватели, внесшие огромный вклад в педагогическую деятельность. Почетными грамотами администрации м.р. Красноармейский «За многолетний и добросовестный труд» были награждены Л.М. Перевертова (ма-

стер производственного обучения); от министерства образования и науки Самарской области Почетная грамота была вручена Н.А. Горьковенко (преподаватель). Благодарностью администрации м.р. Красноармейский была отмечена Р.А. Нурудинова (мастер производственного обучения, ответственный УПР). Мы поздравляем ребят и преподавателей и желаем отличного учебного года!

А. Ксандинова.
Фото автора.

ОСТОРОЖНО: МОШЕННИКИ! НЕ ДАЙТЕ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!

По всем фактам и подозрениям на мошенничество обращайтесь в полицию по номерам "02" или "102"

ИНТЕРНЕТ-МОШЕННИКИ

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОДАЖЕ

Мошенники-продавцы просят перечислить деньги за товар, который впоследствии жертва не получает.

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПОКУПКЕ

Мошенники-покупатели спрашивают реквизиты банковской карты и (или) sms-код якобы для перечисления денег за товар, после чего похищают деньги с банковского счета.

СООБЩЕНИЯ ОТ ДРУЗЕЙ

Мошенник пользуется чужой страницей в социальной сети в Интернете, и под видом друга (родственника) просит перечислить ему деньги или сообщить данные Вашей карты якобы для перечисления Вам денег под различными предлогами.

ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ

ЗВОНОК О НЕСЧАСТНОМ СЛУЧАЕ

Мошенники звонят жертве от лица близкого человека или от представителя власти и выманивают деньги.

Мама, я попал в аварию!

НЕСАНКЦИОНИРОВАННАЯ ОПЕРАЦИЯ С КАРТОЙ

(перевод, оформление кредита) Сообщение, звонок от специалиста банка. Цель - узнать личные данные для входа в мобильный банк.

ПОЛУЧЕНИЕ ВЫИГРЫША (компенсации за потерянный вклад)

Мошенники сообщают о выигрыше приза, возможности получения компенсации за потерянный вклад в «финансовую пирамиду» и т.п. Жертве можно забрать его, заплатив налог или плату якобы «за сохранение денег».

ВИРУС В ТЕЛЕФОНЕ

Мошенники запускают вирус в телефон, предлагая пройти по «зараженной ссылке» (в том числе и от имени друзей). С помощью вируса получают доступ к банковской карте, привязанной к телефону. Установите антивирус и не переходите по сомнительным ссылкам.

Оперативная сводка на 5 сентября 2022 года

Наименование хозяйства	План	Всего		
		убра- но, га	намолот, тонн	урож, ц/га
ООО «Колос»	2775	1848	5811	34,4
ООО СХП «Али»	4073	2888	12846	44,5
ООО «Колос Поволжья»	1628	1628	5400	33,0
СПК «Вязовское»	1027	770	2959	38,4
ООО «Сергиевское»	6029	4794	15480	32,3
ООО «Метальников»	3382	3382	10223	30,2
ООО «Русский хлеб»	2001	2001	7305	36,5
ООО Компания «БИО-ТОН»	15768	12020	56455	48,0
ООО «Коровкино»	4905	3585	15851	44,5
ООО «Транссервис»	1728	1230	2423	19,7
ИП «Пустобаев А.С.»	1517	875	3312	37,9
ИП «Минко А.И.»	1950	1950	9128	46,8
ИП «Переходко Н.А.»	1977	1846	9893	53,6
ИП «Моршанский В.В.»	781	670	2850	42,5
Прочие мелкие с/х предприятия	9117	8188	21350	26,4
Всего	58658	47675	181286	38,1

КОНКУРС

После жаркого лета...



Несмотря на то, что самая замечательная пора – лето – окончилась, осень продолжает радовать нас разноцветьем растений.

Наша читательница из посёлка Гражданский Наталья Шурухина, которая уже приняла участие в нашем конкурсе, прислала в редакцию снимки цветов хозяйства своего земляка, сельхозпроизводителя Николая Александровича Переходко.

Наталья рассказала: «Такая красота растёт возле конторы ИП «Переходко», а также возле

складов, поста охраны, красного уголка на зернотоке. Ухаживают за ней женщины, работницы тока».

Дорогие читатели, пока до 1 ноября есть время, принимайте участие в нашем конкурсе «Сделаем наш район чище!», присылайте снимки своих красивых участков. Профсоюзная организация нашего издания рассмотрит конкурсные работы и выведет победителей. В конце сезона их ожидают награды!

О. Романова.
Фото автора.

КАК РАСПОЗНАТЬ ТЕЛЕФОННОГО МОШЕННИКА

ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

ЕСЛИ ВАМ СООБЩИЛИ ПО ТЕЛЕФОНУ, ЧТО:

- ваша банковская карта заблокирована... оформляется кредит?
- нужны деньги, чтобы спасти попавшего в беду родственника
- вам полагается компенсация...

необходимо пополнить баланс неизвестного номера телефона...

вы выиграли приз...

НЕ ДАЙ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!

По всем фактам и подозрениям на мошенничество обращайтесь в полицию, тел. "02" или "102"

ПРОДАЮ 2-х комнатную квартиру ул. Мира д. 12, 2 этаж.
ТЕЛ.: 8-927-604-33-41, Светлана.

ПРОДАЮ земельный участок ул. Чапаевская д. 66.
ТЕЛ.: 8-927-005-92-10.

ПРОДАЮ арбузы п. Гражданский.
ТЕЛ.: 8-917-949-45-52.

ЗАКУПАЮ мясо: говядину, свинину, баранину, конину. По хорошей цене.
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.

ЗАКУПАЮ мясо: быков, коров, телят. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-996-39-99, Александр.
8-927-696-98-77, Борис.

СТРОИМ ДОМА, КРОЕМ КРЫШИ.
ТЕЛ.: 8-996-747-91-56.

ПЕРЕТАЖКА, ремонт мягкой мебели, ткань, пароллон.
ТЕЛ.: 8-927-722-27-18.

КУПЛЮ памперсы для взрослых (все размеры, от 3-х уп. по 30 шт.) и пелёнки. Вывозим сами.
ТЕЛ.: 8-908-919-15-97.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.

В ООО «Чистый город» г.о. Чапаевск на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ машинист бульдозера (Б-10М)
Полный соцпакет, график работы 2/2. Заработная плата 40000. Обращаться по адресу: г. Чапаевск, ул. Куйбышева, 16 Б.
ТЕЛ. 8-927-728-85-28,
ТЕЛ. (884639) 2-14-10, ул. Сазонова, 7А.

В ООО КОРОВКИНО СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ, ДОЯРКИ, СКОТНИКИ, ТРАКТОРИСТЫ, АГРОНОМЫ, ИНЖЕНЕРЫ.
График работы 5/2. Есть возможность проживания, питание бесплатно. Достойная заработная плата. Официальное трудоустройство.
ТЕЛ. 8 909-344 97 34.
ТЕЛ. +7(746)752-31-23.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

Гарантия, низкие цены. Замер бесплатный.
ТЕЛ.: 8-927-016-32-31,
8-917-816-62-52.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин на дому, всех марок. Гарантия. Быстрый выезд. Запчасти с собой. Соццены. Мастер из с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 927-022-01-66.

Уважаемые жители Красноармейского района!

В связи с удорожанием товаров и услуг, тяжёлым финансовым положением у населения на сегодняшний день ритуал ИП «Александра Елютина» ул. Кирова, 71 А, около магазина «Универсам» проводит в последний путь ваших любимых и близких людей по доступным ценам.

Предлагается перечень товаров и услуг:

- гроб (дерево), обивка тканая;
- крест (металл или дерево на выбор);
- принадлежности для усопшего;
- выкоп могилы с полным захоронением;
- а/машина на похороны;
- организация похорон, оформление документов бесплатно. На общую сумму 20.000 рублей.

Поминальные обеды (придерживаемся поста, 300 рублей с человека). Работаем круглосуточно. Тел: 8-937-653-30-02.
Берегите себя, Храни Вас Господь!

Учредитель (соучредители) - администрация Красноармейского района Самарской области, муниципальное автономное учреждение «Знамя труда» Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

<p>Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru</p>	<p>ИНДЕКС ПИ 894 Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ №ТУ63-00972 от 3 марта 2020 г.</p>	<p>Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Редакция оплачивает только заказные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком Реклама печатаются на правах рекламы. Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>Главный редактор В.В. Чумак Ответственный секретарь Т.В. Неверова</p>	<p>Отпечатано в ООО «Оптима-Принт», 443114, Самарская область, г. Самара, Кирова пр-т, дом 387, ком. 3. Тираж 2000 экз., заказ № 2121 Время подписания в печать: по графику - 12.00, фактическое - 12.00.</p>
---	--	--	--	---	---